9” A”, 6uojgoru, reoMeTpusa, 23 cCeHTAOPA, caMOCTOoATedbHaa paboTa.

1) Ham tpeyrombuuk ABC: A(-2;-1), B(-3;4) n
C (2; 2). Hamaure Takyio TOUKy (J, 9TO O@ — 0A+O0B+
oC (O — magano KoopaUHAT).

2) (Opomomxkenne.) Hanaure maumy meiuamsr AM sroro

TPeyroabHNKA. 4: = N

3) Jlexar am voukum (—0,5; —1,25), (0,75; —0,25), A

(1,75; 0,5) na oguon upsimon?

4) Hanuwre ypaBuenue okpyxuocTu ¢ nenrpom (1; —2) ( \ | .
u pagmycom \/13. HauepTure 5Ty OKPyKHOCTE. /

5) (CuoBa PO TPEYTOJIBHUK U3 TEPBOK 3a4a49u.) Harmmmm- o

Te ypaBHEHHE OKDYXKHOCTH C IEHTPOM B, KoTopas zeiuT
nonoaam cropony BC.

6) Ha pucyuke nposegeno 4 OKpyKHOCTH. YPaBHEHUs TPEX
ns mnx pormacasbl: (z—1)24(y+1)2 =5, (z+2)2+(y—3)% =
9, 22 4+y% — 2y + 62 = 3. YkaxuTe, KAKOe ypaBHEHIE COOT-
BETCTBYET KaKOW W3 OKPYKHOCTEH 1 HAWIIATE ypaBHeHMe

OCTaBIICHCS.

9” A”, 6uojgoru, reoMeTpusa, 23 ceHTAOPs, AoOMaIlTHee 3aJaHUeE.

1) — 5)Beinonnutre 3aganus 962, 969a, 971, 10008, 10026.
6) loxaxuTre, 9TO OKPYKHOCTH, 3aganubie ypapuenuamu (v + 1)2 + (y —5)2 = 10 u 2 + y? + 4z — 6y + 8 = 0 xacarorca
Ipyr apyra. HaiiguTe TOUKY KaCaHHA.



